

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 5 октября 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 159 (12789)

Цена 2 коп.

ЗОВЕТ ПРИМЕР ПЕРЕДОВИКОВ

ШИРОКИЙ размах социалистического соревнования за достойную встречу первой годовщины Конституции СССР — убедительное свидетельство того, что Основной Закон страны действует, живет, работает, служит могучим стимулом нового подъема трудовой и политической активности советских людей. В эти дни отовсюду поступают сообщения о трудовых свершениях передовых коллективов и многих тружеников, наметивших и успешно взявшись рубеж: «Задания трех лет пятилетки — к 7 октября 1978 года».

Встав на трудовую вахту в честь всенародного праздника, коллектив совхоза им. Горького первым в нашем районе пересек финишную линию трехлетки и взялся к 7 октября завершить социалистические обязательства, принятые на третий год пятилетки. Сегодня овощеводы сдали последние тонны продукции в счет принятого повышенного обязательства.

Вслед за союзом им. Горького выполнения производственной программы трех лет пятилетки по сдаче овощной продукции рапортовали совхозы «Тепличный», «Марфин», «Белая Дача», колхоз им. Ленина, совхоз им. Моссовета. Все эти коллективы наметили для себя новые, более высокие рубежи.

«Социализм в дополнение к хорошему управлению «сверху», — отмечал товарищ Л. И. Брежнев, — имеет еще одну могучую силу ускорения экономического роста. Это — идущие «снизу», а точнее говоря, из самых глубин общества творческая активность, инициатива, трудовой энтузиазм миллионов».

Гордость трудовых коллективов — передовики и новаторы производства. Они соединяют в себе идеальную убежденность и огромную жизненную энергию, постоянное стремление к вершинам мастерства, чувство коллектизма и товарищеской взаимопомощи.

В ответ на решения июльского Пленума ЦК КПСС, предусматривающие дальнейшее развитие сельского хозяйства СССР, дочери Токаревского животноводческого комплекса госплемзавода «Петровское» Е. Н. Михалева, А. Г. Гоголева, К. Ф. Перышкина и Л. Н. Миронова пересмотрели свои первоначальные обязательства и наметили для себя новые рубежи: получить не менее шести тысяч килограммов молока от каждой коровы. Как обстоят дела у передовых додоров на сегодня, скрепко ли держат данное слово? Ответ на вопрос дают лицевые счета эффективности. Елена Николаевна и Александра Григорьевна надеются, что каждая из восемидесяти коров по 5730 кг молока, а Ксения Филипповна и Лидия Николаевна — по 5780 кг. Нет, не пустослов рабочий человек. Его девиз: «сказано — сделано!»

Наметив новые рубежи, маяки социалистического соревнования готовы объяснять, как намерены это сделать, охотно приходят на помощь товарищам по труду. Именно так поступают передовые птичники Томилинского производственного объединения В. Е. Служкова, Л. А. Гладких, Т. Д. Соловьева, В. Г. Мазанова. Они не только сами добиваются высокой эффективности труда, но и делают все, чтобы рядом с ними не было отставших, чтобы коллектив объединения в целом мог достичь поставленной цели: выполнить пятилетку за четыре года.

Распространение опыта передовиков не только средство повышения эффективности производства, но и важное средство воспитания в трудовых коллективах. На примере маяков развивается чувство ответственности за порученное дело, за принятые обязательства, данное слово.

В прошлом году «Люберецкая правда» сообщила, что районный реестр по урожайности огурцов принадлежит овощеводам совхоза «Тепличный» Р. И. Поповой и П. И. Полянской. А в нынешнем году им, как говорят, наступают на пятки их коллеги из совхоза «Белая Дача». Так, например, тепличница Нина Степановна Дудоркина, обслуживающая тысячу квадратных метров защищенного грунта, собрала с каждого борея 40 кг огурцов и превысила свое годовое обязательство на 8 кг.

Для совхоза «Белая Дача», где трудится много молодежи, пример Н. С. Дудоркиной и других передовых тепличниц очень важен. Он читается всем, кто, насторожившись, любит к неслыханной пропаганде земельщика. Вот почему каждая новая трудовая победа у белодачинцев отмечается рабочим митингом, «молнией» или боевым листком.

К сожалению, ценному опыту передовиков, новаторов сельскохозяйственного производства еще не везде уделяется достаточно внимания. Немало опытных животноводов трудится в совхозе им. Моссовета, на госплемзаводе «Петровское», в племсояхозах «Ульянинский» и «Фоминское». Отдельные из них, как, например, молодая синицка из совхоза им. М. Желобова и тепличника В. Новикова с ГПЗ «Петровское», в этом году занимались призовыми местами даже в областном социалистическом соревновании. В целом же по этим хозяйствам среднесуточные привесы животных низки. С этим мириться нельзя.

Достижения передовиков должны стать нормой работы для всего коллектива. В каждом хозяйстве следует более настойчиво совершенствовать пропаганду передового опыта, внедрять его неустанным и посвящением — приобрести ли он в своем коллективе или в соседнем. Особенно важно дальнейшее совершенствование социалистического соревнования на основе лицевых счетов. Новые формы подведения итогов работы как нельзя лучше способствуют выявлению и новых маяков, и неиспользованных резервов повышения эффективности производства.

ГОДОВЩИНЕ ПРАЗДНИКУ

ПОСВЯЩЕНО ВСЕНАРОДНОМУ ПРАЗДНИКУ

На предприятиях и в организациях района проходят торжественные собрания, митинги, лекции, посвященные первой годовщине Конституции СССР.

Такие собрания и митинги уже прошли на деревообрабатывающем комбинате № 13, Ухтомском заводе металлоизделий и Люберецком экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей, на других предприятиях и в учреждениях района. Работники этих предприятий вели разговор о том, что сделано за год существования новой Конституции СССР, что предстоит сделать для успешного завершения пятилетки, чествовали передовиков труда, встречающих годовщину Конституции весомыми трудовыми подарками.

На прошедших собраниях прозвучало горячее одобрение действенности и жизненности нашей Конституции, ее демократичности и заботы о трудающимся человеке.

В. НИЛОВ.



КОНСТИТУЦИИ СССР — ТРУДОВЫЕ СВЕРШЕНИЯ

В соревновании тружеников коврового комбината за достойную встречу Дня Конституции СССР хорошие результаты неминимо добиваются комсомолка ковровицы Елизавета Плотникова. На ковровом комбинате она работает семь лет, сменив задание выполняет на 110—115 проц. До 96 проц. ковровых изделий Е. И. Плотникова вырабатывает первым сортом. Комсомольцы выбрали передовую ковровицу в комитет ВЛКСМ комбината.

НА СНИМКЕ: Е. И. Плотникова.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ОБЯЗАЛИСЬ — СДЕЛАЛИ

Всенародный праздник — День Конституции СССР многие труженики Панковского экспериментального ремонтно-механического завода отмечают высокими достижениями. 40 становщиков механического участка в честь знаменательной даты в жизни Страны Советов взяли обязательство выполнить в срок к 7 октября годовые задания. И уже 2 октября рапортовали о том, что обещание с честью сдержали.

И накануне праздника передовики производства не снижают темпов ударного труда. Они стремятся выполнить больше деталей хорошего качества к строительно-дорожным машинам, насыщенным орудиям и другой техникой. Отлично трудаются в предпраздничные дни токари Д. С. Сладков, В. Д. Горелов, В. П. Кремнев, С. И. Овчинников; фрезеровщики Н. В. Экспнер, Е. А. Нартов и другие рабочие. Они выполняют задания на 130—145 процентов.

Д. ШУРШАЛОВА,

инженер отдела труда и зарплаты.

УСПЕХИ РАДУЮТ

В социалистическом соревновании за достойную встречу, всенародного праздника — Дня Конституции СССР — коллектива СМУ-5 треста «Обстройстрой» № 2 рапортовал о перевыполнении плана девяти месяцев по сельскому строительству. 29 сентября выполнен годовой план продажи овощей государству. Сейчас прошло 2722 тонны овощей при плане на год 2687 тонн. Еще раньше, 22 августа, труженики 6-го отделения рапортовали о завершении трехлетки по реализации овощной продукции.

Хорошо трудались в нынешнем году наши растениеводы, и усилия их в соревновании оккупились высоким урожаем.

Работники звена А. К. Максименко получили в пленочных теплицах по 19 кг огурцов с кв. метра грунта, тепличники звена Е. М. Сухаревой — по 17,5 кг. Причем, выращивались огурцы по второму обороту, после снятия рассады.

Овощеводы открытого грунта тоже постарались, чтобы земля дала богатый урожай. Так, звено З. В. Ключниковой вырастило по 190 и цветной капусты на каждом гектаре закрепленной площади при плане 130 ц. укропа — 170 ц вместо 130 и по плану. Работники звена Н. И. Галкиной получили по 550 ц ранней капусты при плане 440 ц. Порадовали коллектива отделения картофелеводы. В звено И. У. Перышкиной с площади 100 га, собрано по 260 ц клубней с гектара, при обязательстве 210 ц.

В отделении бригады овощеводов звена К. М. Коиной уже выполнила годовые обязательства. Перед коллективом стоит задача: к Дню Конституции убрать все овощи с полей и с честью выполнить обязательства третьего года пятилетки.

М. МУЗАЛЕВСКАЯ,
управляющая отделением.

СЕЛЬСКИЕ ОБЪЕКТЫ — ДОСРОЧНО

Выполняя обязательства, принятые в честь годовщины новой Конституции СССР, коллектив СМУ-5 треста «Обстройстрой» № 2 рапортовал о перевыполнении плана девяти месяцев по сельскому строительству.

На месяц раньше срока введено картофелехранилище на 3000 тонн в ОПХ «Коренево». Такую же вместимость имеет введенное в строй картофелохранилище в совхозе им. Моссовета.

На квартал раньше предусмотр-

енного планом сдан в эксплуатацию 144-квартирный жилой дом для колхоза им. Дзержинского.

Ввод теплицника на 539 голов в ОПХ «Коренево» не был предусмотрен планом 1978 года, но коллектив СМУ-5, делом отвечавший за решения июльского Пленума ЦК КПСС, закончил строительные работы на этом объекте и сдал теплицник под монтаж оборудования.

А. КРУГЛЯКОВ,
секретарь парторганизации СМУ-5.

РЕПОРТАЖ С ПРЕДПРАЗДНИЧНОГО МИТИНГА

С ГОРЯЧИМ ОДОБРЕНИЕМ

В торжественной обстановке проходил в клубе нашей автоколонии № 1787 митинг, посвященный всенародному празднику — годовщине новой Конституции СССР.

С гордостью за родную страну, за нашу партию, за советский народ слушали мы выступление председателя месткома профсоюза А. Н. Шмелёвку, который рассказал о Конституции СССР. Чувством глубокой благодарности партии и Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу Л. И. Брежневу за неустанный труд на благе народа напомнили наши сердца.

Мы рады успехам наших товарищ, добившихся высоких достижений в соревновании за достойную встречу Дня Конституции СССР, и равняемся на них. Это водители И. Т. Иванкин, Н. М. Соловьев, С. Д. Бобовиков, В. Н. Караваев, П. Н. Панин, В. И. Терехов. Они выполнили трехлетку за два года и 7 месяцев. Заслугу

женное уважение в коллективе завоевала бригадир Ш. Ф. Хайбулова. И в целом коллектив добился хороших показателей. За 9 месяцев план перевозок выполнен на 104 процента, а это значит, что сверх плана мы перевезли 1 млн. 100 тыс. пассажиров.

Выступил на митинге С. И. Петров — водитель-наставник ветеран. Ему приходилось пахать на «Фордонах». А сейчас какая техника? Разве сравнят? У нас в колонии 225 автобусов, 190 тыс. пассажиров перевозим в день. Очень к месту напомнил в выступлении мастер В. К. Гусев, которому приходилось быть за границей, что наша демократия — подлинно народная, выражаящая волю и интересы советских людей.

И после митинга каждого из его участников не покидало приподнятое настроение, желание трудиться еще лучше на благо социалистической Отчизны.

Ю. КУСОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

10 октября в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

КОГДА заходит разговор о выполнении коммунистами партийных поручений и нужно привести наиболее характерный пример, невольно вспоминается эпизод, случившийся в начале года. Тогда наш коллектив впервые начал применять в социалистическом соревновании «монинский вариант». И хотя внедрение его в практику предстояла основательная, как казалось, подготовка, включавшая в себя детальное, всестороннее обоснованное разъяснение преимуществ новшества, оно не сразу стало на тот твердый путь, на который намечалось его поставить.

В бригадах и звеньях растениеводства нового тепличного комбината лицевые счета эффективности пончала были восприняты как дополнительная нагрузка к традиционным формам трудового соперничества.

И когда обнаружилось, что лицевые счета эффективности ведутся формально, не отражая сути дела, партком обсудил этот вопрос на одном из заседаний. Коммунисту В. Е. Ефимову, в то время исполнявшему обязанности старшего экономиста совхоза, было дано партийное поручение: проанализировать положение дел на рабочих местах и предложить меры для устранения недостатков. Ком-

ДОЛГ КОММУНИСТА

мунист В. Е. Ефимов из бесед с растениеводами выяснил, почему «монинский вариант» не нашел здесь должного применения. Оказалось, что не все руководители бригад и звеньев четко представляют, как расчитывать экономическую эффективность, из чего она складывается. Тогда В. Е. Ефимов решил провести со всеми руководителями подразделений растениеводства занятия, на которых он наглядно показал, какое большое преимущество несет соревнование по лицевым счетам. Результат ответственного отношения коммуниста к партийному поручению не замедлил проявиться: бригадиры и звеньевые научили подчиненных пересчитывать на деньги и количественные, и качественные, результаты ежедневной работы. Можно сказать, что для тепличных сут и значение лицевых счетов эффективности стали вырисовываться четко.

Впрочем, таких примеров, когда коммунист нашего коллектива вдумчиво, творчески подходит к своему партийному поручению можно привести немало. С чувством высокой ответ-

ственности относится к любому партийному заданию, будь оно разовое или постоянное, коммунист управляющая фермой А. А. Кукушкина. Она умеет руководить группой народного контроля, направляя дея-

ТРИБУНА СЕКРЕТАРЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

тельность дозорных на повышение эффективности и качества работы, исключение потерь материальных ценностей и энергоресурсов.

Помнится, поручили А. А. Кукушкин возвысить комиссию по проверке экономного расходования горюче-смазочных материалов и электроэнергии. Подробный отчет комиссии, после обсуждения его на заседании парткома, лежит на основе широкого плана мероприятий, которым ныне руководствуются в подразделениях совхоза.

Вот еще пример. А. А. Кукушкина успешно справилась с поставленной ей на заседании парткома задачей по изучению и применению широкого плана мероприятий, которым ныне руководствуются в подразделениях совхоза.

Коллективе второго отделения. Выходы, сделанные комиссией, побудили партком составить комплексный план идеологической работы во всем коллективе совхоза. Сейчас этот план, разработку которого была поручена коммунисту главному агроному совхоза А. В. Аскреткову — заместителю секретаря парткома по идеологии, взят парторганизацией на вооружение и действует.

Практически в нашей парторганизации все члены КПСС выполняют те или иные партийные поручения. Партком и бюро цеховых парторганизаций стараются, чтобы поручение приходилось коммунисту по духу и по плечу, соответствовало его интересам и способностям. Это залог успеха. Так, проверку готовности техники к весенне-полевым работам партком поручил коммунисту старшему агроному С. Л. Савельеву. Были учтены и опыт специалиста, и заинтересованность в качественной обработке почвы.

Сложился у нас и другой принцип распределения широких партийных поручений. Порядок в интересах дела проводится пе-

рекрестная проверка: например, коммунисты пехи растениеводства проверяют состояние культуры производства у животноводов. Словом, «на свежий глаз». Но главный принцип подхода к поручениям — компетенция коммуниста.

Партком часто поручает коммунисту К. К. Сульженко разобраться в сложных вопросах, особенно в работе с письмами и заявлениями трудящихся. Богатый жизненный опыт, авторитет и добросовестное отношение коммуниста К. К. Сульженко к любому делу помогают ему всегда успешно решить вопрос, с честью выполнить партийное поручение.

Большинство наших коммунистов понимают партийное поручение, как долг и как выражение доверия товарищем. И дорожат им. На одном из партийных собраний в адрес парткома прозвучала критика коммунистов А. И. Дементьеву и Н. В. Поправко. Их не устраивало, что парторганизация не давала им партийных поручений. И это справедливый упрек. Коммунист должен чувствовать себя в ширенге борцов за коммунизм.

Ю. БОНДАРЕВ,
секретарь парткома
совхоза «Белая Дача».

ЗАСЛУЖЕННОЕ УВАЖЕНИЕ

Райса Васильевна Евдокимова — инспектор отдела кадров производственного комбината треста «Мосстрой» № 24. Около 20 лет она работает в этом коллективе, и дела и заботы труженников комбината у Раисы Васильевны всегда на первом плане. Принципиальная, требовательная к себе и товарищам по работе, хорошо знающая производство, коммунистка Р. В. Евдокимова заслужила высокое доверие; она избрана в партбюро комбината, возглавляет группу народного контроля.

Трудовые достижения коллектива во многом зависят от закрепления специалистов на предприятии. На комбинате значительно снижена текучесть кадров, что характеризует деятельность общественного отдела кадров, в состав которого входит Р. В. Евдокимова. И еще одно поручение успешно выполняет Раиса Васильевна — она общественный распространитель печати.

НА СНИМКЕ: Р. В. Евдокимова.
Фото Н. ПРОХНЕРА.



В ЧЕСТЬ ДНЯ КОНСТИТУЦИИ ССР

БРИГАДА ДРУЖНЫХ

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ РЕПОРТАЖ

жертвовать и выходными днями, а ведь у нас в коллективе много грибников, рыбаков и охотников. Но теперь основные трудности позади, — с удовлетворением говорит директор Иванович, — мы вышли на проектную мощность.

Мне сказали потом, что велика в этом заслуга самого Андреяна, человека неумеренной энергии, прекрасного организатора и рационализатора-умельца.

А оборудование на участке действительно сложное. Здесь машины оснащены пультами управления, и работают на них технически грамотные люди. Начинает процесс Вера Кузнецова. Перед ней штабелер. Река. Она портит их и отправляет по линии. Трудится она увлеченно. Улучшает минутку, спрашивает Веру, почему она посвящает свободное время.

— Люблю петь, — говорит девушка, отодвинув противушумовой наушник. — Участница в художественной самодеятельности.

Станочница Лидия Мосолова — самая молодая в бригаде, но за

свои успехи в труде она так же, как и бригадир Владимир Лысиков, представлена комитетом комсомола комбината к награде грамотой обкома комсомола как ударница юбилейной вахты, посвященной 60-летию ВЛКСМ. Быстро, ловкие руки девушки мелькают, заполняя рейками линию. Нажала кнопку, пристановила движение. Нужно смазать вал. Накоротко беседую на проектную мощность.

Мне сказали потом, что велика в этом заслуга самого Андреяна, человека неумеренной энергии, прекрасного организатора и рационализатора-умельца.

В моей работе главное — внимательность. Если пропущу нестандартную рейку — брак на всей доске. Я учусь на втором курсе техникума, учеба хорошо помогает в освоении технологии производства, — отвечает на мой второй вопрос Лиза. Она нажимает кнопку, и снова замелькали ее руки.

Очень похож внешне на своего брата Николай Лысиков. В июле он вернулся из армии и сразу же пришел в бригаду.

— Люблю петь, — говорит девушка, отодвинув противушумовой наушник. — Участница в художественной самодеятельности.

Станочница Лидия Мосолова — самая молодая в бригаде, но за

от Александра Нестругина, который работает на параллельном агрегате.

— Бригада дружных, — так сказали об этом комсомольско-молодежном коллективе в комитете ВЛКСМ. Опытные наставники, из один год проработавшие на производстве, Светлана Зверева, Валентина Мельникова, Татьяна Прайдченко щедро передают свой опыт товарищам. Атмосфера дружбы проявляется во всем: и в труде, и в личной жизни членов коллектива.

Взимовыручка и взаимопомощь в работе — главное в этой дружбе.

На параллельных линиях работают стачники-распилюшки Николай Куракин и Петя Якушев. Якушев недавно на комбинате. Вот почему Николай Куракин, передовой производственник, внимательно опекает товарища. И когда у Петра случилась небольшая неполадка в станке, к нему на помощь тут же поспешил Николай. Вместе они быстро отрегулировали узел. Николай штангой-циркулем замеряет толщину доски и улыбается:

«Все в порядке!»

Цех наполнен ароматом свежеобработанного дерева и разноголосия пением станков. Идет трудовая вахта.

Успеха тебе во всем, бригада дружных!

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ВЛКСМ

Наши трудовые подарки

Нынешний год особенный: германский Ленинский комсомол отмечает 29 октября славное 60-летие. Студенты нашего Московского областного государственного института физкультуры, как и вся молодежь Страны Советов, стремятся встретить юбилей ВЛКСМ хорошими подарками Родине. Это горячее стремление проявлялось в ударном труде студенческих сельскохозяйственных отрядов нашего института на полях Подмосковья.

Подготовка к осенним сельскохозяйственным работам началась в нашем коллективе еще в апреле. Под руководством партийного бюро института был сформирован штаб студенческих сельскохозяйственных отрядов (ССХО). Штаб ССХО наметил основные направления работы, заключая договора с хозяйствами, где предстояло трудиться нашим студентам. Формирование отрядов проходило при непосредственном участии комитета комсомола института. Планировалось, что в сентябре на поля Подмосковья поедут 200 человек. Решение юрьевского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, глубоко изученное в коллективе, воодушевили преподавателей и студентов на ударный труд, побудили пересмотреть величину вклада в дело помощи сельскому хозяйству. Поэтому в составе отрядов в подшефные организации выехали 280 человек. Два крупных отряда трудились в Луховицком районе в один в племсоязах «Фоминские».

Наши студенты везде работали старательно. Отряд ССХО, которым руководит мастер спорта кандидат медицинских наук В. И. Соловьев, на уборке картофеля ежедневно выполнял план на 120—130 процентов. Успешно трудались и отряд, руководимый В. М. Левиным. 27 сентября было объявлено ударный днем, и все дни, зарубленные студентами в этот день, перенесены в фонд «Олимпиады-80». В отряде хорошо организовано социалистическое соревнование, в чем немалая заслуга комиссара отряда К. У. Тайсаев.

Активно работала институтская агитбригада. У боинов ССХО и местных жителей большое одобрение вызывали выступления гимнасты Н. Дементьевой, чтецов Е. Семенихина и Н. Сафонова, двух студенческих вокально-инструментальных ансамблей.

Теперь студенты приступили к занятиям и стараются с успехом в учебе отметить юбилей комсомола.

В. КИСЕЛЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ.

КНИЖНАЯ ВЫСТАВКА

В дни подготовки к всенародному празднику — первой годовщине новой Конституции ССР — значительно повысился интерес люберчан к литературе, в которой рассказывается об Основном Законе страны.

Чтобы помочь читателям свободно ориентироваться в том, какими изданиями пользоваться для глубокого изучения Конституции ССР, в читальном зале Люберецкой районной библиотеки сделана обширная экспозиция литературы на тему «Основной Закон

нашей жизни». Книги, брошюры и другие материалы размещены по тематике в трех разделах: «Самая народная демократия», «Путь, равный столетиям», «Это есть социализм».

Выставка подготовлена заведующей отделом обслуживания библиотеки Л. В. Лобановой и старшим библиотекарем Н. А. Хворостинской.

Н. ГЕРЧИКОВА,
старший библиотекарь.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ВКЛАД НОВАТОРОВ

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

С ВЮЮ творческую энергию новаторы и рационализаторы объединения «Спецодежда» направляют на улучшение качества выпускаемой спецодежды, повышение производительности труда, сокращение ручного труда в производстве. Число рационализаторов в объединении достигло 147.

В 1977 году внедрено 112 предложений с экономическим эффектом 66,5 тыс. рублей. За 6 месяцев 1978 года внедрено 40 предложений с экономическим эффектом 24,8 тыс. рублей. Большая заслуга в рационализаторской работе принадлежит лауреату премии областного совета ВОИР 1976 и 1977 годов швейно-механик Г. И. Печениной, отличникам рационализации конструктору Т. П. Воскобойникову, технологу А. И. Чаплыгиной, лучшему молодому рационализатору Любешского района 1977 года Л. Г. Пышиной.

В 1977 году Г. И. Печенина подала 13 рационализаторских предложений с экономическим эффектом более 3 тысяч рублей. Среди них — 7 предложений по зимним молделям для БАМа.

Новаторы головного пред-

приятия многое делают в направлении уменьшения расхода ткани на моделях. Так, за 1976 и 1977 годы было сэкономлено 16960 погонных метров ткани, что позволило выпустить дополнительно 1,22 тыс. штук костюмов.

Рационализаторам был разработан ряд приспособлений, способствующих улучшению качества продукции, увеличению производительности труда. Интересны приспособления для обработки полос (автор Ф. С. Черенков), приспособление для фиксации клочки на изделии (А. Н. и Л. И. Кочеровы), приспособление для придергивания нити тесьмы на калофоне (А. М. Чаплыгина и Н. С. Некин), лапка для подшивки низов рукавов (З. Я. Жбанова и Б. В. Тарелкин).

В коллективе осуществляется большая творческая работа в ходе смотра использования изобретений и рационализаторских предложений. Уже стало традицией на предприятии ежеквартально проводить день рационализатора. В план проведения для рационализатора входит обмен передовым опытом, обсуждение лучших предложений с демонстрацией образцов,

выступления лучших рационализаторов, награждение победителей конкурсов и смотров.

На головном предприятии получило распространение коллективное творчество рационализаторов. Создано 10 творческих бригад, заключено 10 творческих договоров содружества.

В целях привлечения молодежи к техническому творчеству, обучению практическим основам изобретательства и рационализации на предприятии создана и работает школа молодого рационализатора. В этом году в ней обучаются 50 человек.

В своей творческой работе новаторы руководствуются словами Генерального секретаря ЦК КПСС, Президента Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева: «Результаты творчества изобретателей и рационализаторов, помноженные на ударный труд советских людей, открывают новые резервы повышения эффективности общественного производства, роста производительности труда и улучшения качества продукции».

И. ЛЕЩЕНКО,
инженер БРИЗа объединения
«Спецодежда».



ТРУДОВОЙ ПУЛЬС БРАТСКОЙ СТРАНЫ

Столица ГДР Берлин. Улица современных новостроек Лейпциг-Штрассе (на верхнем снимке).

Берлинский завод «Штутдотехник» изготавливает установки промышленного телевидения для братских стран — партнеров Республики по социалистической экономической интеграции.

На нижнем снимке: в цехе завода.

Фото АДН — ТАСС.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

СВОДКА

О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ
МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ
РАЙОНА на 3 октября

Хозяйства	Надой на фуркору	Н/к	уровень	1977 г.
К-з им. Дзержинского	13,1	0		
Плембюделинение «Петровское»	11,6	+1		
в том числе:				
ГПЗ «Петровское»	13	+1,8		
П/е «Малышево»	12	+1,2		
П/с «Ульянин»	11,3	+0,3		
П/с «Фоминское»	9,5	-1,1		
Константиновская птицефабрика	11,2	-0,3		
С-з им. Моссовета	11	0		
ОПХ «Коренево»	10,7	+0,3		
По району:	11,5	+0,6		

Четыре хозяйства нашего района: совхоз им. Моссовета, ОПХ «Коренево», Константиновская птицефабрика и колхоз им. Дзержинского брали на себя высокое социалистическое обязательство — завершить план трех лет пятилетки по сдаче молока государству к первой годовщине новой Конституции СССР. Все четыре коллектива с честью выполнили его и вязли курс на досрочное завершение горлового плана.

«Воспитайте у ребенка духовную потребность трудиться, потребность учиться, потребность наслаждаться искусством — и вы воспитаете прекрасного человека» (В. А. Сухомлинский). Под таким девизом прошло в Лыткаринском Дворце культуры «Мир» итоговое педагогическое совещание работников дошкольных детских учреждений города.

Предварила его выставка, развернутая в фойе. Все лучшее, что сделано детскими руками под руководством воспитателей, показано здесь. Разнообразен, неожидан материал, который пошел на поделки. Поросенок — из яиц, мозайка — покрашенный в разные цвета горох, аппликация — из симечек дыни. Оригинальные вазы, оказывается, можно получить, облепив банку или бутылку пластиком, а затем выложив на нем орнамент из косточек вишни, слии, персиков, скорлупы грецкого ореха.

Ребята любят мастерить. В игрушках, сделанных своими руками, охотнее играют. Материалы для их изготовления служат шишки, желуди, спичечные коробки, мате-

лок на животноводческих комплексах совхоза им. Моссовета и ОПХ «Коренево».

Обеспеченность хозяйств всеми видами кормов такова, что надолго могут быть значительны выше. Однако отдача пока невелика. Нередко надолги падают из-за нарушения распорядка дня на молочнотоварных фермах: то корм не вовремя подавали, то вышел из строя насос, подающий воду, или с опозданием началось доение. Каждый такой случай вносит перебои в трудовой ритм фермы, пагубно отражающиеся на производстве молока.

Еще не во всех животноводческих коллективах высока организация социалистического соревнования. Если в колхозе им. Дзержинского, на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики лицевые счета доярок не только своевременно заполняются, но и обсуждаются, сравниваются достижения передовиков и отстающих, то в племсовохозах «Ульянин» и «Фоминское» «монинский вариант» не приносит того эффекта, который получают другие хозяйства района.

Сегодня наш район «плускует» на 600 граммов. Прибавка молока к уровню прошлого года очумтливая. Но она еще не обеспечивает выполнение социалистических обязательств на 1978 год. Чтобы достичь рубежа, намеченный в социалистическом обязательстве, нужно трудиться еще эффективнее.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ ЗА СПИЧКАМИ... В ВИННЫЙ ОТДЕЛ»

Заметка под таким заголовком была напечатана в «Люберецкой правде» 16 сентября с. г. Читатель Г. Якшиян сетовал на то, что в бакалейном отделе магазина невозможно купить спички. Они продаются только в винном отделе, который работает с 11 до 19 часов. Такой порядок неудобен для покупателей.

На опубликованную в газете заметку редакция подчищала от директора райпотребторга Г. П. Гомина. Он сообщил, что в замечании высказанные справедливые замечания. На производственном совещании 20 сентября был обсужден этот вопрос. Теперь во всех бакалейных отделах продовольственных магазинов будут в продаже спички.

ГДЕ РЕБЯТАМ ИГРАТЬ?

Дорогая редакция! Пишу от имени ребят дома № 42 поселка Калинина. Два года назад вселили нас в этот дом. Была у дома хорошая спортивная площадка. Было где погонять и зимой, и летом. Но гол назад ее перервали, сломали оградительные решетки. Строители прокладывали трубы для склада ЖКО. В результате нет уже больше нашей спортивной площадки.

Несколько раз мы обращались к начальнику ЖКО завода им. Уз-

томского, просили восстановить поломанное. Но дело остановилось на половине. Траншеи закопали, площадку заасфальтировали, а оградительные решетки не поставили. Теперь, когда мы начинаем играть в футбол, мяч вылетает за пределы поля. Взрослые ругаются. Скоро придет зима, мы зальем лед. И без ограждений тут тоже не обойтись. Просим помочь нам.

От имени группы школьников
А. ДУДКИН,
пос. Калинина.

ПРИОБЩЕНИЕ К ТРУДУ

рия и многое другое. Наиболее интересно им дерево, особенно мальчикам. Строгая, выпиленная, сибиряя и скленная, они приобщаются к труду взрослых. Но вот беда: нет детских пилок, рубанков, лобзиков, труда оборудовать помещение для столярных работ. Об этой проблеме трудового воспитания говорили на совещании А. Г. Мартынова, В. В. Мульгинова, Л. С. Калинина.

В городе 21 детское учреждение. Строятся еще два. Все они ведомственные. Поэтому на совещании зашла речь о помощи предприятиям. Оказалось, что «пять» за эту работу можно поставить лишь завод оптического стекла. 21700 рублей — такова сумма, выделенная на материалы для столярных работ. Но это не значит, что детсадами на ЛЗОСе все благополучно. Родители иногда долго ждут ме-

зорована также шефская помощь цехов и отделов детским учреждениям. Регулярно проводятся конференции для родителей о трудовом воспитании детей в семье.

Но это не значит, что с детсадами на ЛЗОСе все благополучно. Родители иногда долго ждут ме-

группы вылепленную из глины игрушечную посуду, деревянную мебель. В детском саду № 6 проводятся конкурсы на лучшее оформление помещений. И конкурсы эти — не только для взрослых. При подведении итогов учитываются достижения передовиков и отстающих.

Знакомство ребят из детского сада № 13 с трудом земледельца начинается с младших групп. Дети тружеников господомезводства «Петровские» часто бывают в поле, наблюдают за сельскими работами. А родители детей комбината № 67 — строители. Малыши совершают экскурсии на объекты треста «Сообщстрой» № 2, смотрят, как трудятся краеводчики, каменщики.

Слады еще связи детских садов со школой — заметила заведующая горюю Б. Б. Бессонова. — Лишь школа № 2, детские сады № 59 и № 60 работают в постоянном контакте. В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду» говорится о преемственности труда и школы. Наша задача — свя-

зывает показывают репродукцию картины Шишкина «Рожь», рассказывают о трудовых временах, когда хлеба не хватало.

— И как отрадно видеть, — говорит воспитательница Александра Ивановна Большакова. — что дети стали бережнее относиться к хлебу.

Шел разговор и о такой проблеме. Трудно выращивать на пригодных участках пшеницу, овощи, слишком бедна почва. Стоит вопрос о правильном озеленении участков, о засыпке питательного грунта.

— Слады еще связи детских садов со школой, — заметила заведующая горюю Б. Б. Бессонова. — Лишь школа № 2, детские сады № 59 и № 60 работают в постоянном контакте. В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду» говорится о преемственности труда и школы. Наша задача — свя-

зи эти укрепить и расширить.

Т. УЗУНОВА.

та для своего ребенка в детском учреждении. С вводом в строй в этом году ясли-сада на 140 мест и в следующий пятилетке — комбината на 240 мест завод собирается решить эту проблему.

По-разному воспитываются любовь малышей к труду, бережное отношение к вещам, которые сделаны руками человека. В комбинате № 19, например, воспитатели рассказывают детям о русских народных промыслах, зародившихся в Вологде, Хохломе. Яркими узорами расписывают ребята старших

ПИСАТЕЛЬ А. Г. АЛЕКСИН

Имя советского писателя Анатолия Георгиевича Алексина (на снимке) известно не только советским читателям, но и во многих зарубежных странах. Литературная деятельность писателя началась после окончания института в 1950 году, и в том же году вышла его первая книга — повесть для юных читателей. С тех пор произведения писателя издавались десятками раз.

Произведения А. Алексина переведены на языки народов всех братских союзных республик, социалистических стран Европы и Азии, а также на английский, японский, французский, испанский, итальянский и другие языки.

На сценах театров с успехом идут пьесы Анатолия Алексина:

«Обратный адрес», «Звоните и приезжайте», «Мой брат играет на кларнете», «Десятиклассница» и другие. Повести и рассказы писателя обращены к юношеству и взрослым, к людям, воспитывающим молодое поколение.

А. Г. Алексин удостоен звания лауреата Государственной премии РСФСР, премии Ленинского комсомола, награжден орденами. Он секретарь правления Союза писателей РСФСР.

Недавно Международный совет по детской и юношеской литературе присудил А. Алексину диплом Г. Х. Андерсена. Это говорит о том, что лучшие произведения советской детской литературы получили широкое признание.

За повести «Действующие лица



и исполнители», «Позавчера и послезавтра», «Третий в пятом ряду», «Безумная Евдокия Алексей Георгиевич представлен на соискание Государственной премии СССР.

(Фотохроника ТАСС).

РАБОЧИЙ день медика на предприятиях тем и отличается, что много времени приходится уделять профилактике заболеваний. Всего два года работает фельдшером здравпункта на заводе «Пластмасс» Нина Семеновна Пуговкина. И за это время успела завоевать авторитет среди рабочих завода. Ее знают тут все. И не обязательно для этого быть ее пациентом. Фельдшер — частый гость в цехах.

Вот и сегодня Нина Семеновна пришла к работникам цеха № 1. Человек в белом халате приветливо улыбается знакомым лицам за стаканами. Тема беседы — о профилактике заболеваний.

Только беседами не ограничиваются заботы заводского фельдшера. Помимо чисто лечебных мероприятий в ее обязанности входят диспансеризация, работа с донорами, контроль за качеством пищи в за-

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ЗАБОТЫ ЗАВОДСКОГО ФЕЛЬДШЕРА

водской столовой. Нужно следить и за санитарным состоянием территории предприятия, его производственных и бытовых помещений. Вот круг проблем, в которых «вращается» медик ежедневно. Быстро освоиться на новом месте помогла Пуговкиной заведующая здравпунктом Анна Петровна Селинина, которая вот уже 20 лет обслуживает тружеников завода.

Хотелось бы здесь остановиться на одной стороне в работе фельд-

шера — на привлечении к донорству. В коллективе сложился костяк людей, которые безвозмездно сдают кровь. Среди них в первую очередь называют почетного донора СССР Л. С. Осокину, В. А. Гурова, И. А. Шмелеву. Кровь доноров спасает жизни многих сотням людей. Разъяснительные беседы сыграли свою роль. И сейчас отряд заводских активистов общества Красного Креста и Красного Полумесяца пополнился новыми членами. Среди них молодые рабочие из цеха № 3 А. П. Яманов, В. И. Терехин, В. И. Воронов. В последний приезд передвижной лаборатории кровь сдали 180 человек. Есть в этом и определенная заслуга Н. С. Пуговкиной. За успешную работу она была награждена Почетной грамотой.

А. ЗЕЛЕНСКИЙ.

скому садику. А вот увидеть, какой сложный процесс проходит он, пока из муки не превратится во вкусную пахнущую булочку, очень необходимо и интересно. А увидите вы это на Люберецком хлебокомбинате.

Гаинство рождения книги станет понятным, когда школьники посетят производственно-издательский комбинат ВИНИТИ. Наглядным продолжением урока химии станет экскурсия на завод «Пластмасс».

Люберецкое бюро путешествий и экскурсионное ждет ваших заявок, дорогие друзья!

В. КРИВОШЕЕВ,
краевед.

ВСЕ ПРОФЕССИИ ВАЖНЫ

Люберецкий совет по туризму и экскурсиям разработал тематику и маршруты производственных экскурсий для школьников Люберецкого района.

Нет профессий неинтересных, в любой из них есть своя романтика. Экскурсии помогут вам, ребята, выбрать себе дело по душе.

На флагмане люберецкой промышленности — заводе им. Ухтомского вы увидите сложное оборудование и новейшие станки, за которыми трудятся и вчерашние школьники, создавая новые сельскохозяйственные машины.

Труженики госплемзавода «Петровка» — частые гости своего Дома культуры, которым руководит А. А. Гончарова. И не случайно коллектив киноустановки этого Дома культуры 1 октября выполнил план трех лет пятилетки по всем показателям: по количеству сеансов и кинодней, по посещаемости и финансовым показателям.

ОТЛИЧНЫЕ КИНОМЕХАНИКИ

Киномеханики Лев Андреевич Андрюшин и Валерий Васильевич Гусев из времи совместной работы хорошо изучили спрос зрителей. Поэтому всегда бывает многолюдно в Доме культуры госплемзавода. В социалистическом соревновании между коллективами сель-

ских киноустановок района Л. А. Андрюшин и В. В. Гусев идут впереди.

Ю. ЗАБИЯКИН,
директор кинотеатра «Орбита».

ПОГОДА В ОКТЯБРЕ

Средняя месячная температура воздуха ожидается около нормы. В течение месяца предполагаются частые колебания температуры ночно от 1—6 до 0 — минус 5 градусов, днем от 8—13 до 0 — плюс 6 градусов.

В начале месяца и в третьей декаде переменная облачность, мес-

тами осадки (дождь, мокрый снег). В остальное время облачная погода с прояснениями, временами осадки в виде дождя и мокрого снега. Ветер преимущественно западной четверти, 7—10 метров в секунду, в отдельные дни второй декады до 12—15 метров: в северо-

декаду.

В начале месяца и в третьей декаде переменная облачность, мес-

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ТАБОР УХОДИТ В НЕБО» — 11, 15; «ЛЮБОВЬ ЗЕМНЯЯ» — 13, «СУДЬБА» (2 серии) — 17, 20.

Завтра: «ЕДИНСТВЕННАЯ» — 11, 13, 17-25; «СУДЬБА» (2 серии) — 15, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОТСКОГО

Сегодня: «А У НАС БЫЛА ТИШИНА» — 18, 21. Завтра: «МЕЛОДИИ БЕЛЫХ НОЧЕЙ» — 18, 21.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЖЕЛТОГО ЧЕМОДАНЧИКА» — 15; «ТИГРЫ ПОЯВЛЯЮТСЯ НОЧЬЮ» — 17, 19, 19-20.

Завтра: «ПРИЕЗДАЯ» — 17-19, 19-20 (удал. программа).

В КЛУБЕ КОРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ИЧЕЗНОВИЕ» — 18, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ТОРГ приглашает девушек и юношей с образованием 8—10 классов учиться индивидуально-бригадным методом на продовольственных товарах.

Срок обучения от 3 до 6 месяцев. За время обучения выплачивается стипендия в размере 45—54 рубля в месяц.

Желающим продолжить учебу администрация торга дает направление в техникум и институт советской торговли.

Обращаться по адресу: Люберецы, ул. Волковская, 63, отдел кадров, телефоны 554-91-81, 554-93-11.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор молодежи для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения — 2 года — для окончивших 8 классов в I год — для окончивших 10 классов средней школы.

Учащиеся обеспечиваются стипендией. Нуждающиеся предоставляются обеденное. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого продовольственного торга на должность продавцов и кассиров-контролеров.

При оформлении необходимо предъявлять следующие документы: об образовании, медицинскую справку по форме № 286, паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки 3×4.

Адрес продторга: Люберецы, ул. Волковская, 63 (у колхозного рынка), отдел кадров, телефоны 554-91-81, 554-94-11.

СОВЕТЫ ДОМОХОЗЯИКАМ

Осталось считанные дни до завершения уборки урожая в совхозах и колхозах. Торгующие и заготовительные организации района также близки к выполнению планов закладки картофеля и овощей на зимнее хранение. Однако ежедневные объемы продажи овощей, в особенности капусты, показывают, что еще не все домашние хозяйства своевременно позабылись о создании необходимых запасов квашеной капусты на зиму.

Особенности нынешней осени с ранними заморозками ускорили созревание капусты, и промедление с уборкой ее становится нецелесообразным. Вот почему торгующие организации начали массовую заготовку капусты всех сортов.

В связи с этим всем домохозяйкам следует в ближайшее время застась необходимым количеством капусты для квашения. К вашим услугам будут представлены овощи в широком ассортименте всеми овощными магазинами ежедневно, включая субботу и воскресенье.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ,

госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ АГЕНТСТВУ «СОЮЗПЕЧАТЬ»

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ экспедитор по доставке газет по киоскам. Время работ с 3-30 по 8-30 утра. Оклад 80 руб., 25 проц. премии, выплачивается также 13-я зарплата.

Обращаться: г. Люберецы, Красноармейская, 5, тел. 553-19-54.

1-2

ЗАГОТКОНТОРА РАЙПОТРЕВСОЮЗА

через приемные пункты потребкооперации производит прием в неограниченном количестве рябины красной в сыром и сухом виде, картофеля, яблок.

Справки по тел. 554-43-32.

2-2

ТОМИЛИНСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА

В течение октября реализует частным лицам, а также кооперативным садоводческим хозяйствам за наличный расчет, по цене 26 руб. за тонну, высококачественное удобрение (сухой куриный помет).

За справками обращаться по телефонам: 554-63-36, 553-15-73.

2-5

14.05 А. Вейнер, А. Мишиарин — «День-деньской». Фильм-спектакль.

16.40 Документальный фильм.

17.00 Концерт артистов зарубежной эстрады.

17.20 «Кибернетический».

18.20 «У театральной эфира».

19.20 «Вечерние мелодии».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 «Чемпионат мира по акробатике».

21.00 Документальный фильм.

21.30 «Мондороге». Фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время».

8.35 Утренняя гимнастика.

8.55 «Дружные ребята». Концерт.

9.25 «Для вас, родители!»

9.45 «Утренняя почта».

10.25 «По музеям и выставочным залам».

10.55 «София».

11.00 «В гостях у сказки». «Варвара красная длинная коса». Фильм. Часть 1-я.

12.10 «Сегодня». Всеобщий день работников сельского хозяйства.

12.30 «Сельский час».

13.30 «Музыкальный час».

14.00 «Театральный спектакль». М. Горький «Горький Бумчик и другие».

14.35 «Младенческая панорама».

15.00 «Новости».

15.15 «Мультифильм».

16.30 Программа документального телевидения «Энергия созидания».

17.00 Вечер в Концертной студии Останкино.

19.05 «Время».

21.00 Концерт.

21.30 Л. Радищев — «Всегда на марше».

22.45 Документальный фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Концерт.

8.35 «Образы».

8.55 «Сказка, без опасности».

9.25 «Творчество народов мира».

9.55 «Познайка». В. Малюковский.

10.40 «Веселые старушки».

11.25 «От всей души».

13.00 «Восточные сказки». Фильм-балет.

21.30 Чемпионат мира по виробнику.

22.30 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Телефонер.

19.45 Реклама.

19.55 Документальный фильм.

20.15 «Слонийной ночи, малыши!»

20.30 Документальные фильмы.

21.00 И. Брамс — Трио для скрипки, виолончели и фортепиано.

21.30 «Простая история». Фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Песни и гаечки народов СССР».

8.30 «Большие хорошие товары».

9.00 Документальные фильмы.

10.00 «Утренняя почта».

10.30 «Чайные — невероятные».

11.00 «Лавочкин — Дезинч».

11.35 «Звездные канатоходцы». Фильм-концерт.

12.00 «Турнир СКС».

15.50 «Человек Земля». В. Селезнев.

16.35 Концерт.

17.00 «9-я студия».

19.00 «По музее и выставочным залам».

20.00 «Слонийной ночи, малыши!»

20.30 Документальные фильмы.

21.00 И. Брамс — Трио для скрипки, виолончели и фортепиано.

21.30 «Простая история». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел акимов и общественных приемных — 553-27-07; отдел партийной киностудии и телевидения — 553-47-72; отдел промышленности — 553-27-75; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; отдел политики — 553-27-74; отдел зодчества — 553-22-26; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, Октябрьский пр. 150

Зак. 5838 Л-16662 Объем 1 п. л.

Тираж 210